

**УкрНДІЛГА ім. Г.М. Висоцького
завідувача випробувальної
радіологічної лабораторії
ДП «Новгород-Сіверська лісова
науково-дослідна станція»
Порохняча Ігоря Володимировича**

Лист підтримки

Я, Порохняч Ігор Володимирович, випускник 2014 року аспірантури Українського науково-дослідного інституту лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького (УкрНДІЛГА) за спеціальністю 06.03.03 «Лісознавство і лісівництво». Нині є завідувачем випробувальної радіологічної лабораторії ДП «Новгород-Сіверська лісова науково-дослідна станція» (ДП «Новгород-Сіверська ЛНДС»).

Навчання в аспірантурі УкрНДІЛГА на денній формі поєднував з проведенням науково-дослідних робіт в рамках виконання тематичного плану УкрНДІЛГА. Таким чином набував теоретичні знання і практичні навички та досвід вирішення актуальних питань щодо ведення лісового господарства, які постають перед лісівничою наукою. За роки навчання оволодів методологією наукової діяльності, організації та проведення власного дослідження, за підсумками якого було захищено дисертаційну роботу.

Слід відмітити, що програмою підготовки аспірантів в УкрНДІЛГА передбачено комплекс, який складається з освітньої частини й науково-дослідної роботи та сприяє підвищенню рівня підготовки висококваліфікованих фахівців для продовження кар'єри в лісівничій науці. Цьому сприяє також кваліфікація, рівень і авторитет науково-викладацького складу та потужна матеріально-технічна база УкрНДІЛГА. За період моєї наукової діяльності опубліковано близько 40 наукових і методичних праць, у 2017 році захищено дисертацію. З 2008 року працюю в ДП «Новгород-Сіверська ЛНДС» на посадах молодшого та старшого наукового співробітника, а з 2020 року займаю наукову посаду завідувача випробувальної радіологічної лабораторії станції та продовжую співпрацю з інститутом в рамках виконання тематичного плану УкрНДІЛГА, спільних публікацій результатів науково-дослідних робіт тощо.

Представлена освітньо-наукова програма УкрНДІЛГА для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю

205 «Лісове господарство» розроблена на високому науково-методичному рівні, характеризується відповідними фаховими освітніми компонентами, передбачає формування у здобувачів загальних та спеціальних компетенцій і забезпечує підготовку докторів філософії для потреб лісової галузі.

Тому цілком підтримую керівництво УкрНДІЛГА щодо акредитації освітньо-наукової програми спеціальності 205 «Лісове господарство», адже сьогодні та в майбутньому, після завершення військових дій та в зв'язку із необхідністю подолання наслідків в Україні виросте попит на висококваліфікованих спеціалістів лісівничого профілю для розроблення та впровадження наукових засад лісорозведення й лісовідновлення, моніторингу лісів і постраждалих територій та оцінюванням збитків, завданих лісовим екосистемам, в яких відбувалися активні бойові дії тощо.

Завідувач лабораторії ДП «Новгород-Сіверська ЛНДС», канд. с.-г. наук



Ігор ПОРОХНЯЧ